
起業志望者向け講座（第１２回）【アンケート集計：抜粋版】 

開催日平成 31年 2月 16 日（土） 

参加者数 46 名  （定員 50 名） アンケート回答数 44 名 回答率 95.7％ 

 

１．受講者の年代構成                       ２．受講者の現状 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３．起業予定について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４．セミナー全体の評価について 

  

 

 

 

 

 

 

 

３．セミナー全体の評価について 

10代,

0人, 0%

20代, 

1人, 2%

30代, 

7人, 16%

40代, 

15人, 34%

50代, 

17,人 39%

60代以上,

4人, 9%

未記入, 

0人, 0%

１．(1)年代

会社員, 

20人, 46%

パート・アルバイト,

5人, 11%

主婦・主夫, 

6人, 14%

会社経営者, 

1人, 2%

その他,

5人, 11%

未記入, 

7人, 16%

１．(2)現在の状況

起業済み, 

0人, 0%

起業準備中, 

12人, 27%

起業意思はあるが未定, 

13人, 30%

起業に関心があ

る,…

未記入, 0人, 0%

２．起業予定について

前向きになれた, 

27人, 61%

まあまあなれた,

9人, 20%

普通, 

6人, 14%あまりなれなかった, 

0人, 0%

なれなかった,

0人, 0%

未記入,

2人, 5%

(1)将来の起業へ前向きになるものでしたか

適切, 

25人, 57%まあ適切,

10人, 23%

普通, 

5人, 11%

早い, 

0人, 0%

遅い, 

0人, 0%

未記入,

4人, 9%

(2)講座の進め方について



 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

５．起業支援機関について 

 

 

 

 

 

 

 

９．感想・ご意見、ご要望など（抜粋） 

 

 

 

６．感想、ご意見等（抜粋） 

・漠然と起業に関心がありましたが、何を行って良いかわからず偶然本セミナーを知り参加しました。大変参考にな

りました。ありがとうございました。 

・すでに起業されている金安さんの話は大変役に立ちました。参考になる内容もあり、今後、今より一歩進んでみた

いと思いました。ありがとうございました。 

・いろいろな情報を知ることができて、次回は支援機関の相談に足を運び、起業に向けて明確にイメージ、形にした

いと思います。応援者にアドバイスを頂きたいと思います。本セミナーに参加できてよかったです。 

・セラピストとして開業を考えていたのでゲストの方のお話はためになりました。 

・準備は大切ですが、あまり考えすぎて立ち止まるより、縁やタイミング、直感を信じることも大切だと思いました。

始めてみないとわからないこともたくさんあると思います。ただ１人では解決ができないことも多いので、相談でき

る機関があるのはすごく心強く、今後どんどん利用させて頂きたいと思いました。 

・相談できる場所があることを知れたのが、大変自分にとって収穫になりました。利用させてもらおうと思います。 

・本日はありがとうございました。とても参考になりました。起業準備中なのでとても勉強になりました。 

・北海道よろず支援拠点やほかのいろいろなセミナーの資料を頂けたのでよかったです。中野さんの話はもっと聞

いていたいと思いました。 

良く理解できた, 

22人, 50%ある程度理解できた,

17人, 39%

普通, 

1人, 2%

あまり理解できなかった, 

0人, 0%

理解できなかった, 

0人, 0%

未記入, 

4人, 9%

(3)ご自身の理解度について

適切,

25人, 57%

まあ適切, 

13人, 30%

長かった,

1人, 2%

短かった,

0人, 0%

未記入,

5人, 11%

(4)講座の時間量について

利用したいと思う, 

34人, 77%

利用したいと思わない, 

1人, 2%

どちらでもな

い, 6人, 14%

未記入, 

3人, 7%

(5)本日紹介した支援機関について


